



40 DANA ZA ŽIVOT

18. dan, 12. 10. 2024.

Nakana:

Molimo za milost da ljubazno i strpljivo odgovaramo onima koji nas napadaju.

Sveto pismo:

»Nego, velim vama koji slušate: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju.« (Lk 6, 27 - 28)

Razmatranje:

Da! Mi priznajemo prije svega, da si Ti u ovom Svetom Sakramentu Bog skriven. Ne zato što bi se Ti možda bojao ovoga opakog svijeta ili što im ne bi znao odgovoriti na njihove napadaje, nego iz mnogo plemenitijih motiva.

Prije svega, kako bismo mogli gledati u Tebe, kad bi se Ti pokazao u svome sjaju, kad znamo, da već za sunce što si ga stvorio govori Sv. pismo: »I pred sjajem žara njegova tko može opstati!« (Sir 43, 3) Kako bismo se usudili doći k Tebi kad bi se Ti pokazao u svoj svojoj ljepoti, kad znamo da pred Tobom padaju na koljena milijuni anđela nebeskih bez prestanka pjevajući - svet, svet, svet, Gospod Bog nad vojskama, puna su nebesa i zemlja slave Tvoje! A mi smo samo bijedni grešnici, i najpravedniji od nas moraju uvijek misliti na riječi Svetog pisma: »Septies enim cadet justus.« (Izr 24, 16) I pravednik pada sedam puta na dan. Ovako sakrivenog možemo da Te gledamo, ovako sakrivenom možemo da Ti dođemo s punim pouzdanjem i iznesemo naše nevolje.

Ali, iako si sakriven, Ti si ipak naš Bog, Bog Izraelov, Spasitelj. Mi znamo dan. Ovako sakrivenog možemo do Tebe, govoreći: »Raskinimo uze njegove i zbacimo sa sebe jaram njegov.« (Ps 2, 3) Ali mi smo uvjereni da će doći dan, kad će se i na današnjim Tvojim protivnicima, ako se za vremena ne opamete, ispuniti ono, što je sluga Tvoj David prorekao: »Vladat ćeš nad njima gvozdenom šakom i razbit

ćeš ih kao sud lončarev.« (Ps 2, 9) Doći će dan, kad ćeš Ti, sakriveni Bog u Presvetom Sakramentu, opet uspostaviti red u ljudskome društvu.

Kad će se božanska čast dati samo Tebi, pravome Bogu, a ne stvorovima, zvali se kako mu drago. Kad će se opet poštivati blagdani Tvoji! Kad će se poštivati roditelji, i zakoniti duhovni i svjetovni poglavari! Kad se neće klati i ubijati kao divlje zvijeri one, koji poštuju i ljube zakon Tvoj! Kad će se poštivati svetost bračnog života. Kad će se poštivati privatno vlasništvo. Kad će škole biti opet rasadište istinske kulture duha, a ne leglo pokreta koji ruši temelje ljudskoga društva. Kad će se ubogome i nejakome dijeliti jednako pravda, kao i mogućniku i bogatašu. Kad će se opet poštivati dobro ime i čast bližnjega. Mi vjerujemo u pobjedu Tvoju, Kriste Bože Svetoostajstveni! Nema te sile na ovome svijetu, koja bi nas bila kadra i za čas samo pokolebati u tom našem vjerovanju.

Ti jedini Kriste, kadar si da spasiš svakog nas pojedinca. Ti jedini Kriste, kadar si da spasiš obitelji naše! Ti jedini Kriste kadar si da spasiš narod naš i domovinu našu! Bez Tebe ne će koristiti nikakovi državnici, nikakvi vojskovođe, nikakvi političari, nikakvi ideolozi. Tu, eto, našu živu vjeru došli smo da ispovijedimo na ovom kongresu.

bl. Alojzije Stepinac, propovijed na
Euharistijskom kongresu u Karlovcu,
28. 6. 1936. (2. dio)

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.